
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

věděli jste, že zdraví si vzájemně přejeme úplně nejčastěji? Ať už jde o narozeniny, výročí, 

svátky nebo třeba i novoroční přání. Pevně věříme, že Vám právě zdraví do roku 2024 

přálo tolik blízkých, že se Vás bude držet zuby nehty. My Vám přejeme, aby Vás ani ve 

chvílích, kdy bude zrovinka trochu pochroumané, neopouštěly radost, humor a naděje. 

Zdravotní klauni pro to v nadcházejícím roce udělají maximum, to slibujeme!

KDYŽ SE ČEKÁNÍ NA OPERACI ZMĚNÍ VE SMÍCH

Malá Mia se v rámci našeho programu NOS! (Na Operační Sál!) setkala se Zdravotní

klaunkou Julčou Sršeň Fáčovou a čekání na operaci se změnilo v zábavné chvilky nejen

pro ni. Děkujeme mamince Míle za milou zprávu:

"V nemocnici jsme zažili klauny poprvé. Julča byla s Miou a dalšími dětmi, co to jen šlo, ale

operační plán se narušil akutní operací a Mia šla na sál až ve tři hodiny. Moc vám všem

děkuji za skvělou práci pro děti i rodiče, jste skvělí :)."

TAK TROCHU VĚTRNÁ KLAUNIÁDA

Je všeobecně známo, že naši klauni nezahálejí ani o vánočních svátcích. Tentokrát

absolvovali celkem 83 osobních i virtuálních klauniád, včetně Štědrého dne, Silvestra i

všech souvisejících svátků. Protože kromě klaunů v tomto období řádila i chřipka, ne

všude měli dveře otevřené. To ale pro klauny není žádná překážka! Podívejte se na video

z „větrné“ klauniády, na které zpívali a bavili dříve narozené ve vnitrobloku domova pro

seniory v pražských Řepích. 

Před časem nás v kanceláři navštívil Radek Bartoníček z Aktuálně.cz a vyzpovídal
nejenom Garyho Edwardse. V reportáži se dozvíte, proč si Gary vybral ke

klaunování právě Českou republiku, jak je náročný klaunský výcvik nebo čemu se
nyní věnuje.

POTVRZENÍ O DARU

Velmi děkujeme všem, kdo jste nás v roce 2023 podpořili! V těchto dnech
připravujeme daňová potvrzení o darech, které jste naší organizaci poskytli. Všechna

potvrzení, která můžete použít jako odčitatelnou položku od základu daně u svého
zaměstnavatele v ročním zúčtování nebo v daňovém přiznání, rozešleme e-mailem
nebo dopisem v druhé polovině ledna. Pokud potvrzení nedorazí do 4. února 2024,
ozvěte se nám prosím na e-mail: usmev@zdravotniklaun.cz nebo na telefonní číslo:

222 713 416.

ROZŠIŘUJEME KLAUNSKÝ TÝM

Po několika velmi náročných konkurzních kolech jsme na podzim loňského roku přivítali

rovnou pět nových klaunů a klaunek! Ti se aktuálně zaučují, procházejí nutným

vzdělávacím systémem a už brzy vyrazí jako třetí, doprovodní klauni na první klauniády.

Těšíte se na ně?

VY ROZHODUJETE, MY POMÁHÁME

Ano, další kolo grantového programu společnosti Tesco začíná už příští týden! Od pondělí

15. ledna do neděle 11. února 2024 můžete pomocí žetonů za nákup ve 30 vybraných

prodejnách Tesco hlasovat pro klauniády právě ve svém městě. Seznam hlasovacích

prodejen i informace, jak to celé funguje, najdete zde. Děkujeme!

KLAUNI V BAZÉNU
Naši klauni už pracovali na rozličných neobvyklých místech. V bazénu sice poprvé,
ale rozhodně ne naposledy! Zahájili jsme totiž spolupráci s Dětskou léčebnou

Vesna v Janských lázních. Sestra Olívie Hlávková, doc. MUDr. Radek Suchar, cSc,
a doktor Hubert Horký tam strávili celkem 3 dny a bez váhání se zapojili do zdejších

ozdravných a rehabilitačních aktivit. Podívejte se na video!

%vocative%, jak vidíte, Zdravotní klauni využívají k předávání radosti všechny živly –

vodu, zemi, vítr. A oheň? Ten mají v sobě a zapalují jím srdce, v nichž plamen radosti

skomírá. A Vy jim v tom pomáháte! Dobře víme, že i Vaše srdce plane a dokáže

zapalovat. Zůstaňte prosím s námi a pomozte těm, kteří jsou v těžké situaci a potřebují

útěchu. Děkujeme!

Děkujeme Vám za celoroční přízeň a podporu, díky níž můžeme rozdávat smích a naději.

Přejeme Vám úspěšný, spokojený, a hlavně smíchuplný rok 2024.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

© 2024 Zdravotní klaun, o.p.s.

Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

Chci darovat smích a naději
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